KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazo olvashatd neve)

PENZUGYMINISZTERIUM
TUK szam:  1/4-83/20109.

(Sziiletési hely, id6)

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2019. méjus 29. 8:00 éra
Min6sité neve: Mészaros Lasz16

Beosztésa: foosztalyvezetd

Keésziilt: 1 eredetiés 165  fin. példdnyban
Egy példany: -t {lap

Kapjék eloszté szerint.

— Bz 13 s fin példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld

szakképesités-raépiilés

Modulzaré vizsga

Irasbeli vizsgatevékenysége - -

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése:

10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 120 perc

A vizsga ideje: 2019. majus 29. 8:00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhaté zsebszamolégép hasznalhatd .

2019. majus

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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(vizsgaz6 olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

modulzard irasbeli vizsgatevékenyseg

Kidolgozasi id8: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

L | L | oL | Iv.| V. | VI |Osszesen
Elérhet6 pontszam 15 14 | 10 8 53 - 100
Elért pontszam ' ‘
’ 0 _
,,Megfelelt eredmény”-hez 60 Eretlimeny ¥o-ban
sziikséges minimadlis % pont Erdemjegy

betiivel (szdmmal)

90 -100% jeles (5)

80— 89% jo(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 69%  elégséges (2)
0— 59% elégtelen (1)

Javit6 tanar neve alairasa

A vizsgabizottsig észrevételei, médosito javaslatai és ezek indokléasai (szvk 5.4 pontja)

DAtIMAa: ..o ienene 2019. hé nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignéval) ellaitva végezze! Minden
javitast szignéznia kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitisa, nem latta el kézjegyével (szignoval), a javitott
megold4sdra pontszam nem adhatd!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
dolgozat végén talalhaté iires oldalakra csak akkor irjon — a
feladat pontos jelolésével -, ha a feladat utin kidolgozasra kijelolt
hely mar betelt.
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1. Allapitsa meg az alabbi mondatok igazsigtartalmat! Dontését az

Jgaz/Hamis sz6 aldhuzasaval jelolje! Dontését roviden indokolja!

1. A torvényes magyar fizetdeszkoz gyengiilése elbnydsen érinti a devizabetét
tulajdonosat.

| IGAZ HAMIS

Indoklas:

2. A valtozo kamatozasu hitel kamata barmikor valtozhat.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

[3p

3. A pénziigyi tervezés kizarolag csak a pontosan eldre jelezhetd eseményekkel szdmol.

IGAZ ~ HAMIS

Indoklas:

3p |

4. A vételi hatéridés t6zsdei tigyletet koto f€l a t6zsdei arfolyamok csékkenésére szamit.

1GAZ HAMIS

Indoklas:
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5. A ROA mutat6 a vallalkozas eszkdzaranyos nyereségét fejezi ki.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

Az 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

IL. 1irja az alabbi megallapitisokhoz tartozé valasz betiijelét a feladat utan
1évé tablazatba!

(Minden feladat egy helyes vdlaszt tartalmaz. Csak a tablazatban toérténd jelolés
fogadhato el.)

1. Pénztartas koltsége
a) apénz inflacié miatti redlértékének csokkenése,
b) a pénzpiaci hitelkamatldbaknak megfelel6 kamat,
c) apénztulajdonos altal otthon tartott pénz megszerzett kamata,
d) az inflacid és a pénztartdsnal nagyobb hozamot biztosité befektetések hozama
kozotti kiilonbség.

2. Az inflacié
a) alegaldbb egy szazalékos aremelkedés,
b) a pénz vasarloerejének tartds és altaldnos emelkedése,
c) a forgalomban 1évé pénzmennyiség névekedése,
d) tartds és altalanos aremelkedés.

3. Evi 3 %-os névleges kamatldbnak megfelel diszkontrata
a) 2,913 %,
b) 3,333 %,
c) 2,812 %,
d) 3,000 %.

4. A konverzids periodus az id6tartam, aminek elteltével
a) akamatokat kifizettetik az iigyféllel,
b) akamatokat jovairjak,
c) kamatokat kifizetik az ligyfélnek,
d) kamat nem keriil meghatarozasra.
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5. Menedzselt arfolyam
a) a devizapiacon automatikusan kialakul6 arfolyam,
b) ajegybank é4ltal meghatarozott arfolyam,
c) akereskedelmi bankok és a jegybank 4ltal egyiittesen meghatérozott arfolyam,
d) a devizapiac és a jegybank altal egyiittesen meghatdrozott arfolyam.

6. A csekkfedezetnek rendelkezésre kell dllnia
a) mar a csekk kibocsatasa elott,
b) a csekk kibocsétasakor,
c¢) acsekk bemutatasakor,
d) akibocsatas utdn nyolc napig.

7. Direkt bankinkasszo6 esetén
a) az okmanyokat a speditdr, az arut a bank kapja meg,
b) az okmédnyokat a bank, az arut a speditdr kapja meg,
¢) az okményokat és az &rutis a bank kapja meg,
d) az okméanyokat és az drut is a speditér kapja meg.

A 11 kérdéstipus pontszéfma Ssszesen:
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III. Parositsa a két oszlop Gsszetartozd elemeit! Valaszat a feladat alatt
talalhatdé tablazatban rogzitse! (Csak a tdbldzatban torténd jelolés fogadhato el.)

A kamatszint rendszerint a pénzpiaci
kamatszinthez igazodik, kamatfelar
alkalmazasdval, amely fix mértékii.

Foly6 hozam, a kamatjévedelem €és az
arfolyam hanyadosa.

A kétvényarfolyam rugalmassaga.

Az elore megallapitott kamatldb az egész
futamido alatt valtozatlan.

A kotvény-hatralévé atlagos futamideje.

Biztositékai a piaci megitélés szerint nem
kielégithettek.

Szerzédéskotéskor a kamat mértékét
valamilyen irAnyadé kamatlabhoz koétik, €s
meghatarozzak azt a tényez6t melynek
hatasara a kamatlab valtozik.

Az 4llam 4ltal kibocsatott révid lejaratd
értékpapirok utdn igért kamatlab.

Belsé megtériilési rata.

1. Fix kamatozas
2. Lebegd kamatozas
3. Zér6 kupon kétvény
4. | Baévli kétvény
5. Egyszerli hozam
6. Tényleges hozam
7. Duration
8. Elaszticités
9. Valtoz kamatozas
10 Kockazatmentes
' kamatlab

Diszkont, vagy kamatszelvény nélkiili
kotvény.

A III. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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IV. Az alabbi tdbldzatban tokepiaci fogalmak értelmezését olvashatja. Irja
a tablazat iires celldijaba az értelmezett tokepiaci fogalom
megnevezését!

] Pont-
szam

Befektetési alap nevében (javéara és terhére) - a térvényben

meghatdrozott médon és alakszerfiséggel - sorozatban
kibocsétott, vagyoni és egyéb jogokat biztosité, dtruhdzhatd
értékpapir. '

A Budapesti FErtéktézsde hivatalos részvényindexe, a

......

adott cég nagysagabol silyozassal szamitott mutato.

v

A dematerializalt értékpapirr6l és a hozzd kapcsolddd
jogokrél az  értékpapir-tulajdonos  javdra  vezetett
nyilvantartas (szamla).

A mar kibocsatott értékpapi‘fok adésvételének helyszine
(értékpapirtdzsdék, OTC piac, két fél kozotti kozvetlen
adasvéetel).

Az értékpapir nem zartkord (egyedileg elére meg nem
hatarozott befektettk részére torténd) forgalomba hozatala.

A magyar vagy kiilfoldi allam, az MNB, az Europai
Kézponti Bank vagy az Eurépai Unié mds tagallaménak
jegybankja 4ltal kibocsatott hitelviszonyt megtestesito
értékpapir. :

Az a tézsdei megallapodas, amely el6re rogzitett iddpontban
torténd tényleges teljesitésre irdnyul.

Az MNB éltal lebonyolitott hazai nagy értéki forint fizetési
megbizasok teljesitésére szolgald, bruttd elven alapulé valos
idejti elszamolasi rendszer.

A TV. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

8p
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V. Szamitasi feladatok

Oldja meg a kivetkezo feladatokat! Szamitasai elvégzéséhez, ahol sziikséges
hasznalja a mellékletben taldlhaté iddérték tablazatokat! Figyeljen a
feladatoknal megadott kerekitési pontossagokra!

1. Nagy Aladar 3 200 svajci frankot helyezett el devizaszaml4jan. A bank negyedévente
1,115 % kamatot fizet.

a)  Hatdrozza meg a 8. év végén felveheté CHF osszeget! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

2

b)  Szamitsa ki, mekkora CHF &sszeget kellene ma elhelyeznie a bankban, ha a 10. év
végeén 5 500 svijei frankot szeretne felvenni! (Egész CHF-re kerekitsen!)

1. feladat 0sszes pontszama:
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Nagy Aladar 2019. junius 1-jétél 2 éven keresztill pénzforgalmi szaml4jar6l minden
negyedév végén elkiilOnitett betétszamlara vezetett 4t egy meghatarozott 6sszeget.
A betét negyedéves kamatos kamatozasu, évi 4%-os nominalis kamattal.

Hatirozza meg, mekkora negyedéves megtakaritds sziikséges ahhoz, hogy a 2. év
végére 3479 994 Ft gyiiljon Ossze a szamldjan! Hasznalja a mellékletben talalhatd
id6érték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

2. feladat 6sszes pontszama:

4p

3, A NAGY Bt. beruhézésa finanszirozasahoz 40 %-ban hitelt szeretne felvenni, 35 %-
ban kotvényt tervez kibocsitani, a tobbit sajat er6b6l kivanja eldteremteni. A
vallalkozés elbzetes szémitasai szerint félévente 600 000 Ft-ot tud forditani a hitel
adossagszolgalatanak rendezésére.

— A bank a hitelt 4 éves futamidére, 8%-o0s nomindlis kamatozéssal nyujtja. A
felvett hitelt és kamatait - a véllalt adossdgszolgalatot - félévente kell
visszafizetnie, az egyes id6szak utolsé napjain. A felvett hitel §sszegénél egyéb
hitelksltségektdl eltekintiink.

— A kibocséatott kdtvényei utdn 9 %-os kamat fizetését véallalja a vallalkozas.

— A NAGY Bt. tulajdonosainak hozamelvérasa 11%. ’

a) SzAmitsa ki a felvehetd hitel Osszegét! Hasznalja a mellékletben talalhat6 idGértek
tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

Annuitasi tényezd:

Hitel 6sszege:
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b) Készitse el a hitel torlesztotervét a futamidé masodik felére!

Adatok Ft-ban .

5. 2177 906
6.
7.
|
8. :
6
¢) HatArozza meg a beruhazis kezd6 tékesziikségletét! (Ft-ra kerekitsen!) ‘
1

d) Hatirozza meg, mekkora ossztékére juté hozamot (atlagos tokekoltség) sziikséges
' réalizalnia a beruhizassal létrehozott objektumnak! Az idegen téke koltségénél az :
ad6hatastol eltekintiink. (Két tizedesjegyre kerekitsen!) _ L

3. feladét Osszes pontszama:

13 p
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A KIS Bt. beruhézassal létrehozott objektumabél szarmazd pénzéramokat az alabbi
tablazat tartalmazza: '

| i

| Kezdb 20 000 '
Miikodési 5000 5100 5200 5300 3 000
Végsd +1 000

A mitkddési és a végsé pénzaramokat az egyes évek végeén keletkez6 pénzaramkeént
vegye figyelembe. A viéllalkozas finanszirozasi forrasainak atlagos ara 8%.

a) Allapitsa meg nett6 jelenérték szamitdssal, hogy a beruhazas megfelel-e a kalkulalt
hozamelvarasnak (4atlagos t6kekoltség)! (EFt-ra kerekitsen!)

5

b) Becsiilje meg a beruhazo tényleges hozamat! (Harom tizedesjegyre kerekitsen!)

r= 8 % (becsiilt kamaﬂéb)

NPV =i,
1
|
| r=.....% (becsilt kamatlab)
NPV =
4
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A befektet a tényleges hozama (lineéris interpolacid):

Hatar Hatar értéke

+

8,00%

IRR =

4. feladat 6sszes pontszama:
[12p ]

5. A KOZEPES Kft. meérlegébél és gazdalkodasirél az alibbi adatok &llnak
rendelkezéstnkre:

0Z0k z
Immateriélis javak 4 000 | Sajat téke 20 000
Térgyi eszk6zok 15 000 | Céltartalék _ -0
Befektetett pénziigyi eszk6zok 6 000 | Hétrasorolt kitelezettség 0
Készletek ' 8 000 | Hosszi lejarati kotelezettség 15 000
Kovetelések aruszallitasbol 9 000 | Révid lejarath hitelek 5000
Egyéb kovetelések : 5 000 | Révid lejaratt koleséndk 6 000
Ertékpapirok (mind piacképes) 6 000 | Szallitok 7 000
Pénzeszk6zok 7000 | Egyéb révid lej. kitelezettség 7 000
Aktiv id6beli elhatdrolas 0 | Passziv id6beli elhatarolés 0
Eszkozok osszesen 60 000 | Forrasok Gsszesen 60 000
Adatok EFt-ban
Ertékesités netto arbevétele 210 000
Osszes bevétel 280 000
Adéz3s elbtti eredmény ’ 150 000
Adézott eredmény 136 500
A véllalkozas tartésan lekotott forgbeszkoz alloménya forgdeszkozeinek 70 %-4t teszi Ki.
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Szamitsa ki a tdblazatban megadott mutatok értékét! (EFt-ra és két tizedesre
kerekitsen!)

Nett6 forgdtoke

Sajat toke ardnyos
eredmény

Arbevétel aranyos
eredmény

Eszkdzaranyos
eredmény

‘Mellékszamitas:

o 8p

b) Hatirozza meg a vallalkozas altal alkalmazott finanszirozasi stratégiat! Valaszat
roviden indokolja!

|
|
|
\
|
]
i

5. feladat 6sszes pontszama:
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6. A Béarka Rt. vevballomanya 2018. december 31-én 21 600 E Ft volt. A véllalkozas
tizleti partnereivel a fizetési modok tekintetében eltérd modon éllapodott meg
figyelembe véve sajat és partnerei érdekeit. A vallalkozas a kiilonb6zd kiegyenlitési
modok esetében eltér6 datlagos beszedési idével szdmol. Pénziigyi terveinek
elkészitéséhez a tervezett értékesitési adatokat, valamint tapasztalatai adatai alapjan az
atlagos beszedési id6t a kiegyenlitései fizetési modjai alapjn veszi figyelembe.
Atutalassal teljesité vevéi atlagosan 18 naponta rendezik tartozasukat, mig az inkasszos
koveteléseihez atlagosan 12 naponta jut hozza. A csekkel rendezett vevéi kovetelések
atlagosan 6 naponta kertilnek kiegyenlitésre.

2019. évi tervezett értékesitéseinek brutt6 értéke E Ft-ban kiegyenlitési médonként:

Adatok E Ft-ban

Kiegyenlités | TIII. n. év IV.n. év Osszesen
modja
Atutalas 97 000 88000 | 185000
Inkasszd 5700 7 200 12 900
Csekk 5100 6 600 11 700
Készpénz 15000 12 550 27 550
Osszesen 122 800 114 350 237 150

a)  Szamitsa ki a vevéallomany negyedévenkénti zaréallomanyat a 2019. gazdasagi év
II. félévére! A feladat megoldasdhoz hasznidlja a kovetkez6 oldalon talalhatd
munkatablat! Szdmitasa soran az évet 360 nappal szamolja! (E Ft-ra kerekitsen!)
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A feladat megolddsa sordn a mellékszdmitdsokat is irja le! Anélkiil a helyes megoldds nem
fogadhato el!

Adatok E Ft-ban

8 p

b) Szamitsa ki a vevéallomany kronologikus atlagit a 2019. év masodik félévére!

2p
6. feladat Gsszes pontszama:
10p
A V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
53 p
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